

**ПРО АРМА**

**ВИЯВЛЕННЯ ТА РОЗШУК АКТИВІВ**

**УПРАВЛІННЯ АРЕШТОВАНИМИ АКТИВАМИ**

**МІЖНАРОДНЕ СПІВРІВНІЦТВО**

**ТЕРИТОРІАЛЬНІ УПРАВЛІННЯ**

**ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН**

**ДОСТУП ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ**

**ГРОМАДСЬКА РАДА**

**КОНСУЛЬТАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ**

**Електронні консультації з громадськістю**

**Публічні громадські обговорення**

**Орієнтовні плани проведення консультацій з громадськістю**

**Контактні дані**

**ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ**

**Постанова Кабінету Міністрів України № 976 від 05.11.2008 «Про затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади»**

**Повідомлення про оприлюднення**

**Проект наказу АРМА «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності»**

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинців повідомляє про оприлюднення проекту наказу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинців «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності» (далі – проект регуляторного акта) з метою стримання зауважень та пропозицій до нього.

Проект регуляторного акта розроблено з метою удосконалення правових та організаційних умов запроваджені процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності для надання послуг з проведення оцінки активів (майна) і забезпечення рецензування звіту про оцінку майна (акта оцінки майна), під час практичного застосування чинної редакції Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом АРМА від 23.03.2022 № 78, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.05.2022 за № 515/37851 (далі – Порядок).

Проектом регуляторного акта пропонуються уточнити правові та організаційні засади, основні принципи і порядок здійснення запроваджені процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності для надання послуг з проведення оцінки активів (майна) і забезпечення рецензування звіту про оцінку майна та інформаційного (електронного) забезпечення його здійснення.

Очікувані результати прийняття – удосконалення правових та організаційних умов запроваджені процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності для надання послуг з проведення оцінки активів (майна) і забезпечення рецензування звіту про оцінку майна.

Строк прийняття зауважень та пропозицій до проекту регуляторного акта від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань становить один місяць з дня оприлюднення. Зауваження та пропозиції приймаються з 17 квітня 2024 року до 16 травня 2024 року у електронному вигляді на адресу info@arma.gov.ua.

Зауваження та пропозиції до проекту регуляторного акта надаються у електронному вигляді на адресу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинців: info@arma.gov.ua.

Проект регуляторного акта та відповідні матеріали до нього розміщено на офіційному вебсайті Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинців: <https://arma.gov.ua/> («Консультації з громадськістю/Електронні консультації з громадськістю»).

**Зміни до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності**

**Додаток 1 до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності**

Поповнена редакція до проекту наказу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинців «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності»

Орієнтовна таблиця до проекту наказу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинців «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності»

Аналіз регуляторного впливу до проекту наказу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинців «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності»

Звіт за результатами оприлюднення проекту наказу

**Порівняльна таблиця**  
**до проекту наказу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності»**

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<b>Порядок проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності, затверджений наказом АРМА від 23.03.2022 № 78, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.05.2022 за № 515/37851</b>	
<p style="text-align: center;">...</p> <p style="text-align: center;"><b>II. Підготовка до проведення Конкурсу</b></p> <p>1. Одночасно з оголошенням конкурсного відбору управителя активами Комісія приймає рішення про оголошення Конкурсу.</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>3. Комісія забезпечує оприлюднення оголошення про проведення Конкурсу на офіційному вебсайті АРМА, яке містить таку інформацію:</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>4) строк прийому документів для участі у Конкурсі;</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p style="text-align: center;"><b>IV. Перелік документів для участі у Конкурсі та порядок їх подання</b></p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>2. До заяви про згоду на участь у Конкурсі, зазначеної у підпункті 1 пункту 1 цього розділу, претенденти подають такі документи/інформацію на підтвердження відповідності:</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>3) кваліфікаційного критерію, зазначеного у підпункті 3 пункту 1 розділу III цього Порядку: копії договорів на проведення оцінки майна та акти виконаних робіт/наданих послуг, підписані сторонами, які</p>	<p style="text-align: center;">...</p> <p style="text-align: center;"><b>II. Підготовка до проведення Конкурсу</b></p> <p>1. Одночасно з оголошенням конкурсного відбору управителя активами у порядку, встановленому законодавством про державні (публічні) закупівлі, Комісія приймає рішення про оголошення Конкурсу.</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>3. Комісія забезпечує оприлюднення оголошення про проведення Конкурсу на офіційному вебсайті АРМА, яке містить таку інформацію:</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p><b>4) строк прийому документів для участі в Конкурсі, який становить не менше 10 робочих днів (у випадку оголошення першого Конкурсу) та не менше 5 робочих днів (у випадку оголошення повторного Конкурсу);</b></p> <p style="text-align: center;">...</p> <p style="text-align: center;"><b>IV. Перелік документів для участі у Конкурсі та порядок їх подання</b></p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>2. До заяви про згоду на участь у Конкурсі, зазначеної у підпункті 1 пункту 1 цього розділу, претенденти подають такі документи/інформацію на підтвердження відповідності:</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>3) кваліфікаційного критерію, зазначеного у підпункті 3 пункту 1 розділу III цього Порядку: копії договорів на проведення оцінки майна та акти виконаних робіт/наданих послуг, підписані сторонами, які уклали</p>

уклали ці договори, що підтверджують належне їх виконання суб'єктом оціночної діяльності;

копії рецензій на звіти з оцінки майна, виконані рецензентами, що працюють в штаті Фонду державного майна України або його регіональному відділенні, або експертами саморегульованих організацій оцінювачів з висновками щодо відповідності вимогам нормативно-правових актів та про можливість використання таких звітів з оцінки.

...

4. Документи, визначені пунктом 1 цього розділу, що подаються до АРМА юридичною особою, підписуються її керівником або представником юридичної особи.

Документи, визначені пунктом 1 цього розділу, що подаються до АРМА фізичною особою - підприємцем, підписуються фізичною особою - підприємцем або її представником.

Документи, що підтверджують право підпису представником юридичної особи документів для участі в Конкурсі, та довіреність, видана фізичною особою - підприємцем, подаються в копії, засвідченій представником юридичної особи та фізичною особою - підприємцем.

У документах на представництво в АРМА юридичної особи або довіреності, виданої фізичною особою - підприємцем, зазначається обсяг повноважень представника щодо вчинення дій і підписання документів для участі у Конкурсі.

ці договори, що підтверджують належне їх виконання суб'єктом оціночної діяльності;

**копії рецензій на звіти з оцінки майна, виконані рецензентами, зазначеними у частині другій статті 13 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні».**

...

4. Документи, визначені пунктом 1 цього розділу, що подаються до АРМА юридичною особою, підписуються **власноруч або шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису у порядку, визначеному Законом України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги»**, її керівником або представником юридичної особи.

Документи, визначені пунктом 1 цього розділу, що подаються до АРМА фізичною особою - підприємцем, підписуються **власноруч або шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису у порядку, визначеному Законом України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги»**, фізичною особою - підприємцем або її представником.

Документи, що підтверджують право підпису представником юридичної особи документів для участі в Конкурсі, та довіреність, видана фізичною особою - підприємцем, подаються в копії, засвідченій представником юридичної особи та фізичною особою - підприємцем.

У документах на представництво в АРМА юридичної особи або довіреності, виданої фізичною особою - підприємцем, зазначається обсяг повноважень представника щодо вчинення дій і підписання документів для участі у Конкурсі.

5. Документи/інформація, визначені/визначена цим розділом, подаються/подається на паперових носіях інформації у прошитому та пронумерованому вигляді до закінчення терміну надання документів, що встановлений в оголошенні про проведення Конкурсу, двома способами:

1) через скриньку на вході в приміщення центрального апарату АРМА за адресою: вул. Бориса Грінченка, 1, м. Київ, 01001;

2) засобами поштового зв'язку, а саме листом з описом вкладення на поштову адресу: вул. Бориса Грінченка, 1, м. Київ, 01001. У такому випадку з метою повідомлення АРМА про факт подання документів засобами поштового зв'язку, копія заяви, зазначеної у підпункті 1 пункту 1 цього розділу, та опису вкладення листа (з відміткою поштового відділення), виготовлені шляхом сканування, надсилаються АРМА на електронну адресу: info@arma.gov.ua. Копії зазначених документів направляються з обов'язковим використанням кваліфікованого електронного підпису.

...

7. Комісія розглядає лише документи/інформацію на паперових носіях в прошитому та пронумерованому вигляді. Копії документів засвідчуються шляхом проставлення відмітки про засвідчення копії документа, яка складається зі слів "Згідно з оригіналом", найменування посади, особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її власного імені та прізвища, дати засвідчення копії.

5. Документи / інформація, визначені / визначена цим розділом, подаються / подається або направляються / направляється до закінчення терміну подання документів, що встановлений в оголошенні про проведення Конкурсу, в один із таких способів:

на паперових носіях у прошитому та пронумерованому вигляді засобами поштового зв'язку, а саме листом з описом вкладення на поштову адресу: вул. Бориса Грінченка, 1, м. Київ, 01001. Одночасно претендент зобов'язаний направити на офіційну адресу електронної пошти АРМА: info@arma.gov.ua повідомлення про відправлення зазначеного поштового відправлення, до якого додати скановану копію відповідного опису вкладення;

на паперових носіях у прошитому та пронумерованому вигляді у скриньку на вході в приміщення центрального апарату АРМА за адресою: вул. Бориса Грінченка, 1, м. Київ, 01001;

в електронній формі на офіційну адресу електронної пошти АРМА: info@arma.gov.ua з обов'язковим накладенням кваліфікованого електронного підпису відповідно до Законів України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний документообіг».

...

7. Комісія розглядає документи / інформацію: подану на паперових носіях в прошитому та пронумерованому вигляді. Копії документів засвідчуються шляхом проставлення відмітки про засвідчення копії документа, яка складається зі слів «Згідно з оригіналом», найменування посади, особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її власного імені та прізвища, дати засвідчення копії;

подану в електронній формі з накладенням кваліфікованого електронного підпису учасника Конкурсу

### V. Загальні питання проведення Конкурсу

~~1. Конкурс проводиться за наявності не менше двох претендентів.~~

~~...~~

~~6. Конкурс вважається таким, що не відбувся, якщо:~~

~~1) на участь у Конкурсі не надійшло жодної заяви або подано лише одну заяву від претендента;~~

~~2) за підсумками розгляду Комісією поданих документів до участі у Конкурсі не допущено жодного претендента або допущено лише одного претендента.~~

7. Одночасно з прийняттям рішення про визнання Конкурсу таким, що не відбувся, Комісія приймає рішення про оголошення нового Конкурсу із визначенням інформації, передбаченої пунктом 3 розділу II цього Порядку.

8. Комісія приймає рішення про відміну Конкурсу у разі надходження рішення прокурора, судового рішення, що набрало законної сили, яким скасовано арешт прийнятих в управління активів та/або скасовано передачу активів в управління АРМА.

відповідно до Законів України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний документообіг».

### V. Загальні питання проведення Конкурсу

1. Формою роботи Комісії є засідання.

...

6. Конкурс вважається таким, що не відбувся, у разі коли:

1) для участі в Конкурсі не надійшло жодної заяви;

2) за результатами розгляду Комісією поданих документів до участі в Конкурсі не допущено жодного претендента;

3) до моменту обрання переможця Конкурсу надійшло рішення прокурора, судове рішення, що набрало законної сили, яким скасовано арешт активів, які підлягають оцінці, та/або скасовано передачу таких активів в управління АРМА.

7. У випадках, визначених підпунктами 1, 2 пункту 6 цього розділу, одночасно з прийняттям рішення про визнання Конкурсу таким, що не відбувся, Комісія приймає рішення про оголошення нового Конкурсу із визначенням інформації, передбаченої пунктом 3 розділу II цього Порядку.

8. Комісія приймає рішення про відміну Конкурсу після обрання переможця Конкурсу у разі:

1) надходження рішення прокурора, судового рішення, що набрало законної сили, яким скасовано арешт прийнятих

<p><del>9. Комісія може визначити переможцем Конкурсу другого за рейтингом учасника Конкурсу у разі, якщо:</del></p> <p><del>протягом п'яти робочих днів, наступних за днем отримання від АРМА повідомлення про визначення переможця конкурсного відбору управителя активами, переможець не уклав з АРМА договір про надання послуг з проведення оцінки активів (майна);</del></p> <p><del>після укладення договору про надання послуг з оцінки активів переможець Конкурсу письмово повідомив АРМА та/або управителя про відмову від проведення оцінки активів;</del></p>	<p>в управлінні активів та/або скасовано передачу активів в управлінні АРМА;</p> <p>2) якщо переможець Конкурсу, який був єдиним претендентом, не направив на адресу АРМА підписаний з його сторони договір про надання послуг з проведення оцінки активів (майна) протягом п'яти робочих днів, наступних за днем отримання від АРМА повідомлення про визначення переможця Конкурсу, або після укладення договору про надання послуг з оцінки активів письмово повідомив АРМА та / або управителя про відмову від проведення оцінки активів, або у строки, встановлені договором про надання послуг з оцінки активів, не виконав свої договірні зобов'язання.</p> <p>У випадку, визначеному у підпункті 2 цього пункту, одночасно з прийняттям рішення про відміну Конкурсу Комісія приймає рішення про оголошення нового Конкурсу із зазначенням інформації, передбаченої пунктом 3 розділу II цього Порядку.</p> <p>9. Комісія може прийняти рішення про обрання переможцем Конкурсу другого за рейтингом учасника Конкурсу у разі, якщо:</p> <p>протягом п'яти робочих днів, наступних за днем отримання від АРМА повідомлення про визначення переможця Конкурсу, переможець не направив на адресу АРМА підписаний з його сторони договір про надання послуг з проведення оцінки активів (майна);</p> <p>після укладення договору про надання послуг з оцінки активів переможець Конкурсу письмово повідомив АРМА та / або управителя про відмову від проведення оцінки активів;</p> <p>у строки, встановлені договором про надання послуг з оцінки активів, переможець Конкурсу не виконав свої договірні зобов'язання.</p>
--	---

<p>протягом строку, встановленого договором про надання послуг з оцінки активів, переможець Конкурсу не приступив до проведення оцінки активів.</p>	
<p>Додаток 1 до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності (підпункт 1 пункту 1 розділу IV)</p> <p>...</p> <p style="text-align: center;"><b>ЗАЯВА</b> про згоду на участь у конкурсному відборі суб'єктів оціночної діяльності</p> <p>...</p> <p>У разі визначення нас (мене) переможцем Конкурсу зобов'язуюсь (зобов'язуюсь) протягом 5 (п'яти) робочих днів, наступних за днем отримання повідомлення від АРМА про визначення переможця конкурсного відбору — управителя активами, укласти з АРМА договір про надання послуги з проведення оцінки активів (майна) та забезпечити рецензування звіту про оцінку майна (акта оцінки майна) відповідно до вимог законодавства. Ознайомлений з тим, що у разі невиконання нами (мною) зобов'язання щодо укладення зазначеного договору АРМА приймає рішення про обрання переможцем Конкурсу другого за рейтингом учасника Конкурсу.</p>	<p>Додаток 1 до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності (підпункт 1 пункту 1 розділу IV)</p> <p>...</p> <p style="text-align: center;"><b>ЗАЯВА</b> про згоду на участь у конкурсному відборі суб'єктів оціночної діяльності</p> <p>...</p> <p>У разі визначення нас (мене) переможцем Конкурсу зобов'язуюсь (зобов'язуюсь) протягом 5 (п'яти) робочих днів, наступних за днем отримання повідомлення від АРМА про визначення переможця <b>Конкурсу</b>, укласти з АРМА договір про надання послуги з проведення оцінки активів (майна) та забезпечити рецензування звіту про оцінку майна (акта оцінки майна) відповідно до вимог законодавства. Ознайомлений з тим, що у разі невиконання нами (мною) зобов'язання щодо укладення зазначеного договору АРМА приймає рішення про обрання переможцем Конкурсу другого за рейтингом учасника Конкурсу.</p>

Голова Національного агентства України  
з питань виявлення, розшуку та управління активами,  
одержаними від корупційних та інших злочинів

«04» вересня 2024 р.

  
 Олена ДУМА

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до проекту наказу АРМА «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності»**

#### **1. Мета**

Удосконалення правових та організаційних умов запровадженої процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності для надання послуг з проведення оцінки активів (майна) і забезпечення рецензування звіту про оцінку майна (акта оцінки майна), під час практичного застосування чинної редакції Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом АРМА від 23.03.2022 № 78, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.05.2022 за № 515/37851 (далі - Порядок).

Здійснення оптимізації процедури обрання суб'єктів оціночної діяльності відповідно до Порядку.

#### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Пунктом 4 частини першої статті 9 Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» (далі - Закон) визначено, що до функцій АРМА, з посеред іншого, належить організація та здійснення заходів, пов'язаних з проведенням оцінки, веденням обліку та управління активами.

Відповідно до частини другої статті 21 Закону активи, прийняті АРМА в управління, підлягають оцінці, яка здійснюється визначеними за результатами конкурсу суб'єктами оціночної діяльності, та передачі в управління визначеним за результатами конкурсу юридичним особам або фізичним особам - підприємцям у порядку, встановленому законодавством про державні (публічні) закупівлі.

Також, підпунктом 10<sup>1</sup> пункту 4 Положення про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 613, визначено, що АРМА здійснює відбір суб'єктів оціночної діяльності за результатами конкурсу у порядку, встановленому АРМА.

Так, Порядок встановлює процедуру конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності (далі - Конкурс) для надання послуг з проведення оцінки активів (майна) і забезпечення рецензування звіту про оцінку майна (акта оцінки майна).

При цьому, варто зазначити, що управління активами, зазначеними у частині першій статті 21 Закону, здійснюється на умовах ефективності, а також збереження (за можливості - збільшення їх економічної вартості).

З огляду на зазначене, з метою прискорення передачі активів в управління, в тому числі, й задля забезпечення збереження їх економічної вартості, наказом АРМА від 05.04.2023 № 64, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 09.05.2023 за № 774/39830, внесено зміни до Порядку та встановлена необхідність оголошувати Конкурс одночасно з оголошенням конкурсного відбору управителя активами, що, в подальшому, також буде сприяти ефективному управлінню такими активами.



Відповідно до статті 4 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» професійна оціночна діяльність (далі - оціночна діяльність) - діяльність оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності, визнаних такими відповідно до положень цього Закону, яка полягає в організаційному, методичному та практичному забезпеченні проведення оцінки майна, розгляді та підготовці висновків щодо вартості майна.

Таким чином, варто звернути увагу, що процедура оцінки активів, що складаються з різних видів майна, може бути складною та тривалою з огляду на багатоетапність проходження процедури.

Відповідно до частини другої статті 13 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», рецензування звіту про оцінку майна (акта оцінки майна) може виконувати оцінювач, який має не менш ніж дворічний досвід практичної діяльності з оцінки майна, експертні ради, що спеціально створені саморегульованими організаціями оцінювачів з метою контролю за якістю оцінки майна, яка проводиться оцінювачами - членами саморегульованої організації, оцінювачі, які мають не менш ніж дворічний досвід практичної діяльності з оцінки майна та працюють у Фонді державного майна України, а також інших органах, зазначених у статті 5 цього Закону.

З метою приведення у відповідність до вищезазначених вимог статті 13 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», викладенню в новій редакції підлягає абзац третій підпункту 3 пункту 2 розділу IV Порядку.

З урахуванням актуальності питання невідкладної передачі активів, на які накладено арешт у кримінальному провадженні в управління переможцям конкурсного відбору управителів, необхідність внесення змін до Порядку є одним із пріоритетних напрямків роботи АРМА по вдосконаленню та прискоренню процесу організації та здійснення заходів, пов'язаних з проведенням оцінки, веденням обліку та управління активами, які забезпечує АРМА.

Додатково необхідно зазначити, що з розвитком інформаційного суспільства та суспільних відносин відбувся також розвиток взаємовідносин, які виникають між органами виконавчої влади та суб'єктами отримання чи надання послуг в напрямку удосконалення співпраці в електронній формі, за допомогою засобів інформаційних, телекомунікаційних, інформаційно-телекомунікаційних систем.

В Україні за останні роки активізується процес впровадження електронного урядування на рівні центральних органів виконавчої влади.

Модернізаційні процеси на рівні центральних органів виконавчої влади тривають – впроваджуються нові інструменти електронного урядування, удосконалюються технології державного управління, розробляються електронні інструменти взаємодії з громадянами та суб'єктами надання послуг, розвиваються практики підвищення якості управлінських процесів, забезпечення контролю за результативністю діяльності органів виконавчої влади з одночасним забезпеченням належного рівня інформаційної безпеки, тощо.

Таким чином, за результатом практичного застосування положень Порядку, з метою спрощення та прискорення процедури відбору суб'єктів оціночної

діяльності відповідно до Порядку, виникла нагальна потреба у поданні документів учасниками конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності в тому числі в електронному вигляді, з накладенням кваліфікованого електронного підпису, що вважається таким відповідно до законів України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний документообіг».

З огляду на викладене, АРМА розроблено проект наказу «Про затвердження змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності» (далі — Проект наказу).

### **3. Основні положення проекту акта**

Так, з метою прискорення передачі активів в управління, в тому числі, й задля забезпечення збереження їх економічної вартості, проектом наказу пропонується встановити, що строк прийому документів для участі у Конкурсі становить не менше 10 робочих днів (у випадку оголошення першого Конкурсу) та не менше 5 робочих днів (у випадку оголошення повторного Конкурсу).

Копії рецензій на звіти з оцінки майна повинні бути виконані рецензентами, які мають не менш ніж дворічний досвід практичної діяльності з оцінки майна, експертні ради, що спеціально створені саморегульованими організаціями оцінювачів з метою контролю за якістю оцінки майна, яка проводиться оцінювачами - членами саморегульованої організації, оцінювачі, які мають не менш ніж дворічний досвід практичної діяльності з оцінки майна та працюють у Фонді державного майна України.

Подання переліку документів, відповідно до розділу IV Порядку, здійснюється претендентами на участь у конкурсному відборі суб'єктів оціночної діяльності - юридичною особою, фізичною особою - підприємцем підписуються власноруч або шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису у порядку, визначеному Законом України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» її керівником або представником юридичної особи, фізичної особи-підприємцем.

Формою роботи Комісії є засідання.

Комісія розглядає документи/інформацію:

подану на паперових носіях в прошитому та пронумерованому вигляді. Копії документів засвідчуються шляхом проставлення відмітки про засвідчення копії документа, яка складається зі слів «Згідно з оригіналом», найменування посади, особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її власного імені та прізвища, дати засвідчення копії;

подану в електронному вигляді, з накладенням кваліфікованого електронного підпису уповноваженої особи учасника Конкурсу відповідно до Законів України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний документообіг».

Конкурс вважається таким, що не відбувся, у разі, коли:

- 1) для участі в Конкурсі не надійшло жодної заяви;
- 2) за результатами розгляду Комісією поданих документів до участі у

Конкурсі не допущено жодного претендента;

3) до моменту обрання переможця Конкурсу надійшло рішення прокурора, судове рішення, що набрало законної сили, яким скасовано арешт активів, які підлягають оцінці, та/або скасовано передачу таких активів в управління АРМА.

До додатку 1 до Порядку вноситься зміна в частині заміни слів «конкурсного відбору управителя активами» на слово «Конкурсу».

#### **4. Правові аспекти**

Нормативно-правову базу у даній сфері правового регулювання складають:

Закон України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів»;

Закон України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»;

Положення про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 613;

Закон України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги»;

Закон України «Про електронні документи та електронний документообіг».

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація Проекту наказу не потребує додаткових витрат з державного та/або місцевих бюджетів.

#### **6. Позиція заінтересованих сторін**

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб Проект наказу разом із повідомленням про його оприлюднення та аналізом регуляторного впливу розміщено на офіційному вебсайті АРМА, з урахуванням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (<https://arma.gov.ua/pages/digital>).

Також, згідно з пунктом 10 Загального положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 № 1040, пунктом 3 Порядку проведення органами виконавчої влади антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2013 № 61, пунктом 11 Порядку проведення гендерно-правової експертизи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.11.2018 № 997, Департаментом правового забезпечення центрального апарату АРМА проведена експертиза Проекту наказу та підготовлено відповідні юридичний, антидискримінаційний, гендерно-правовий висновки про те, що Проект наказу:

розроблений за необхідності правового регулювання управлінської діяльності та в межах повноважень суб'єкта нормотворення, відповідає

положенням Конституції України, актам законодавства, узгоджується з нормативно-правовими актами такої самої юридичної сили, зокрема зареєстрованими в Міністерстві юстиції України, а також не містить правових колізій і норм, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень;

не має положень, що не відповідають принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, положень, які містять ознаки дискримінації.

Разом із цим, Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого, та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, і не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань, та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю, та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Крім того, Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, а тому не надсилається на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проект наказу стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, цифрового розвитку.

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а також згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» Проект наказу, оприлюднено на офіційному вебсайті АРМА та погоджено з Державною регуляторною службою України.

Таким чином, АРМА вжило вичерпних заходів з метою забезпечення широкого громадського обговорення.

## **7. Оцінка відповідності**

Департаментом правового забезпечення центрального апарату АРМА проведена експертиза проекту наказу та підготовлено відповідні юридичний, антидискримінаційний, гендерно-правовий висновки про те, що проект наказу:

розроблений за необхідності правового регулювання управлінської діяльності та в межах повноважень суб'єкта нормотворення, відповідає положенням Конституції України, актам законодавства, узгоджується з нормативно-правовими актами такої самої юридичної сили, зокрема зареєстрованими в Міністерстві юстиції України, а також не містить правових колізій і норм, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень;

не містить положень, що не відповідають принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, положень, які містять ознаки дискримінації.

У проекті наказу відсутні положення, що можуть стосуватись зобов'язань

України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливати на забезпечення рівних прав, та можливостей жінок, і чоловіків, містити ризики вчинення корупційних правопорушень, та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створювати підстави для дискримінації.

З огляду на положення частини п'ятої статті 55 Закону України «Про запобігання корупції» проект наказу не підлягає направленню Національному агентству з питань запобігання корупції для проведення антикорупційної експертизи.

Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.

Водночас, Проект наказу погоджено з Громадською радою при Національному агентстві України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, без зауважень.

## 8. Прогноз результатів

Прийняття проекту наказу забезпечить удосконалення запровадженої процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності для надання послуг з проведення оцінки активів (майна) .

Також, реалізація проекту наказу не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів громадян; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Водночас, видання наказу матиме позитивний вплив для суб'єктів господарювання і держави.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Суб'єкти господарювання	позитивний	Встановлення чіткого переліку підстав визначення переможцем Конкурсу другого за рейтингом учасника Конкурсу; уточнення форми заяви про згоду на участь у Конкурсі; зменшення витрат суб'єктів господарювання під час участі у конкурсному відборі суб'єктів оціночної діяльності, шляхом застосування подачі пакету документів для участі у Конкурсу в тому числі в електронному вигляді.

Держава	позитивний	Належна реалізація норм частини другої статті 21 Закону, підпункту 10 <sup>1</sup> пункту 4 Положення, прискорення здійснення оцінки активів та передачі активів в управління, а отже і надходження коштів до державного бюджету, зменшення корупційних ризиків.
---------	------------	--

**Голова Національного агентства  
України з питань виявлення, розшуку  
та управління активами, одержаними  
від корупційних та інших злочинів**



**Олена ДУМА**

«04» вересня 2024 р.



**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ ВИЯВЛЕННЯ, РОЗШУКУ ТА УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ,  
ОДЕРЖАНИМИ ВІД КОРУПЦІЙНИХ ТА ІНШИХ ЗЛОЧИНІВ  
(АРМА)**

вул. Бориса Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел./факс: (044) 278-00-83, тел: (044) 290-08-21  
E-mail: info@arma.gov.ua, сайт: arma.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 41037901

від \_\_\_\_\_ 20 \_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20 \_\_ р.

**Голові Державної регуляторної  
служби України  
Олексію КУЧЕРУ**

**Шановний Олексію Володимировичу!**

Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, керуючись статтею 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», звертається з приводу наступного.

З метою здійснення оптимізації процедури обрання суб'єктів оціночної діяльності відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом АРМА від 23.03.2022 № 78, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.05.2022 за № 515/37851, удосконалення правових та організаційних умов запровадженої процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності для надання послуг з проведення оцінки активів (майна) і забезпечення рецензування звіту про оцінку майна (акта оцінки майна), АРМА було розроблено проект наказу АРМА «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності» (далі – проект регуляторного акта).

Проект регуляторного акта та відповідні матеріали до нього розміщено на офіційному вебсайті АРМА <https://arma.gov.ua/> («Консультації з громадськістю/Електронні консультації з громадськістю») (копії додаються).

Проект регуляторного акта погоджено рішенням Державної регуляторної служби України від 29.05.2024 № 189, а також Міністерством економіки України (14.08.2024), Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини (16.08.2024), Громадською радою при АРМА (16.08.2024) та Міністерством цифрової трансформації України (02.09.2024) (копії додаються).

Проект регуляторного акта було доопрацьовано з метою урахування вимог нормопроєктувальної техніки, узгодження окремих його норм з іншими актами



UB  
Агентство з розшуку та менеджменту активів  
№8203/1-17-24/39.2 від 09.09.2024  
КЕП: Великоречанін П. О. 09.09.2024 16:13  
3FAA9288358EC00304000000C34C3700498CC000

законодавства, у тому числі, вищої сили, водночас суттєвих змін проект не зазнав.

Наказ АРМА від 04 вересня 2024 року № 364 «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності» (далі – наказ АРМА) (копія додається) у порядку, визначеному законодавством, направлено на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Водночас, абзацом другим пункту 160 Типової інструкції з документування управлінської інформації в електронній формі та організації роботи з електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого обміну, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55, встановлено, що строк між датою зовнішнього погодження проекту нормативно-правового акта, який підлягає державній реєстрації, і датою прийняття такого акта не повинен перевищувати 60 днів.

У зв'язку із зазначеним, з метою дотримання вимог законодавства про державну реєстрацію нормативно-правових актів, просимо до 12.09.2024 додатково надати позицію Державної регуляторної служби України щодо погодження відповідного проекту регуляторного акта.

Додатки:

1. Наказ АРМА на 5 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка до проекту наказу АРМА на 7 арк. в 1 прим.
3. Порівняльна таблиця на 6 арк. в 1 прим.
4. Аналіз регуляторного впливу на 13 арк. в 1 прим.
5. Копія повідомлення про оприлюднення проекту наказу АРМА на 1 арк. в 1 прим.
6. Матеріали погодження проекту наказу АРМА на 11 арк. в 1 прим.

З повагою

**Голова АРМА**

**Олена ДУМА**

Ніна Миронок  
290-08-34  
050-859-84-39





**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**до проекту наказу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності»**

**I. Визначення проблеми**

Пунктом 4 частини першої статті 9 Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» (далі - Закон) визначено, що до функцій АРМА, з посеред іншого, належить організація та здійснення заходів, пов'язаних з проведенням оцінки, веденням обліку та управлінням активами.

Відповідно до частини другої статті 21 Закону активи, прийняті АРМА в управління, підлягають оцінці, яка здійснюється визначеними за результатами конкурсу суб'єктами оціночної діяльності, та передачі в управління визначеним за результатами конкурсу юридичним особам або фізичним особам - підприємцям у порядку, встановленому законодавством про державні (публічні) закупівлі.

Також, підпунктом 10<sup>1</sup> пункту 4 Положення про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 613 (далі - Положення), визначено, що АРМА здійснює відбір суб'єктів оціночної діяльності за результатами конкурсу у порядку, встановленому АРМА.

Так, Порядок встановлює процедуру конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності (далі - Конкурс) для надання послуг з проведення оцінки активів (майна) і забезпечення рецензування звіту про оцінку майна (акта оцінки майна).

При цьому, варто зазначити, що управління активами, зазначеними у частині першій статті 21 Закону, здійснюється на умовах ефективності, а також збереження (за можливості - збільшення їх економічної вартості).

З огляду на зазначене, з метою прискорення передачі активів в управління, в тому числі, й задля забезпечення збереження їх економічної вартості, наказом АРМА від 05.04.2023 № 64, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 09.05.2023 за № 774/39830, внесено зміни до Порядку та встановлена необхідність оголошувати Конкурс одночасно з оголошенням конкурсного відбору управителя активами, що, в подальшому, також буде сприяти ефективному управлінню такими активами.

Відповідно до статті 4 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» професійна оціночна діяльність (далі - оціночна діяльність) - діяльність оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності, визнаних такими відповідно до положень цього Закону, яка полягає в організаційному, методичному та практичному забезпеченні проведення оцінки майна, розгляді та підготовці висновків щодо вартості майна.

Таким чином, варто звернути увагу, що процедура оцінки активів, що складаються з різних видів майна, може бути складною та тривалою з огляду на багатоетапність проходження процедури.

З початку повномасштабного вторгнення росії на територію України в управління АРМА передано більше 50 000 арештованих активів, понад 1 500 арештованих об'єктів нерухомості.

У 2023 році АРМА вкотре долучилось до зміцнення обороноздатності країни та видало наказ про придбання облігацій внутрішньої державної позики «Військові облігації» за рахунок коштів, які розміщені на рахунках АРМА у «Ощадбанку», на суму 2,5 млн гривень. Загалом, сума придбаних облігацій становить 3,7 млн гривень.

Лише від придбання військових облігацій та ефективного управління коштами, яке забезпечується працівниками Сектору управління грошовими коштами та банківськими металами АРМА, державний бюджет отримає близько 600 млн гривень в 2024 році, навіть за умови скасування арешту.

З початку 2024 року АРМА забезпечило прибуток державної скарбниці від управління

активами на суму 84 млн грн.

В свою чергу, 25 серпня 2023 року АРМА відкрило публічний доступ до Єдиного державного реєстру активів, на які накладено арешт у кримінальному провадженні.

Реєстр став поштовхом до прозорості та відкритості даних про арештовані активи та управління ними.

Таким чином, з урахуванням актуальності питання невідкладної передачі активів, на які накладено арешт у кримінальному провадженні, в управління переможцям конкурсного відбору управителів, необхідність внесення змін до Порядку є одним із пріоритетних напрямків роботи АРМА по вдосконаленню та прискоренню процесу організації та здійснення заходів, пов'язаних з проведенням оцінки, веденням обліку та управління активами, які забезпечує АРМА.

Додатково необхідно зазначити, що з розвитком інформаційного суспільства та суспільних відносин відбувся також розвиток взаємовідносин, які виникають між органами виконавчої влади та суб'єктами отримання чи надання послуг в напрямку удосконалення співпраці в електронній формі, за допомогою засобів інформаційних, телекомунікаційних, інформаційно-телекомунікаційних систем.

В Україні за останні роки активізується процес впровадження електронного урядування на рівні центральних органів виконавчої влади.

Модернізаційні процеси на рівні центральних органів виконавчої влади тривають – впроваджуються нові інструменти електронного урядування, удосконалюються технології державного управління, розробляються електронні інструменти взаємодії з громадянами та суб'єктами надання послуг, розвиваються практики підвищення якості управлінських процесів, забезпечення контролю за результативністю діяльності органів виконавчої влади з одночасним забезпеченням належного рівня інформаційної безпеки, тощо.

Таким чином, за результатом практичного застосування положень Порядку, з метою спрощення та прискорення процедури відбору суб'єктів оціночної діяльності відповідно до Порядку, виникла нагальна потреба у поданні документів учасниками конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності в тому числі в електронному вигляді, відповідно до Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг».

З огляду на викладене, АРМА розроблено проект наказу «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності» (далі - Проект наказу).

Проблему не може бути розв'язано за допомогою ринкових механізмів, оскільки ринкові відносини не містять процедури проведення конкурсу для здійснення оцінки активів, на які накладено арешт у кримінальному провадженні чи у справі про визнання необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід держави.

Зазначене можливо врегулювати шляхом прийняття означеного регуляторного (нормативно-правового) акта.

Окрім того, проблему не може бути вирішено за допомогою чинних регуляторних актів, оскільки такий порядок згідно з підпунктом 10<sup>1</sup> пункту 4 Положення визначається АРМА.

#### **Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:**

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва*	+	-

## II. Цілі державного регулювання

Ціллю Проекту є удосконалення запровадженої процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності для надання послуг з проведення оцінки активів, зокрема шляхом:

автоматизації та цифровізації процесів порядку подання документів претендентами за Порядком.

З метою спрощення та прискорення процедури відбору суб'єктів оціночної діяльності відповідно до Порядку, виникла нагальна потреба у поданні документів учасниками конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності в тому числі в електронному вигляді, з накладенням кваліфікованого електронного підпису, що вважається таким відповідно до Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг».

Видання наказу спрямовано на виконання вимог частини другої статті 21 Закону, а також підпункту 10<sup>1</sup> пункту 4 Положення.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Прийняття регуляторного акта	Впровадження регуляторного акта дозволить поліпшити спроможність та прискорити передачу активів в управління, встановити підставу визначення переможцем Конкурсу другого за рейтингом учасника Конкурсу, підвищити ефективність діяльності центрального органу виконавчої влади, що здійснює формування та реалізацію державної політики у сфері виявлення та розшуку активів, на які може бути накладено арешт у кримінальному провадженні чи у справі про визнання необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід держави, та/або з управління активами, на які накладено арешт у кримінальному провадженні
Альтернатива 2 Збереження діючого способу регулювання	Такий спосіб є неприйнятним, оскільки не дозволяє державному органу здійснювати невідкладну організацію процесу відбору суб'єктів оціночної діяльності з метою надходження коштів до державного бюджету.

### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

#### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи

Вигоди

Витрати

Прийняття регуляторного акта	Прийняття регуляторного акта дозволить підвищити результативність проведення процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності для надання послуг з проведення оцінки активів (майна) і забезпечення рецензування звіту про оцінку майна (акта оцінки майна), сприятиме належній реалізації норм частини другої статті 21 Закону, підпункту 10 <sup>1</sup> пункту 4 Положення та прискоренню передачі активів в управління, що сприятиме надходженню коштів до державного бюджету	Відсутні
Збереження діючого регулювання	Відсутні, оскільки проблема залишається не вирішеною	Відсутні

### Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Проект наказу не впливає на сферу інтересів громадян

### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць			2335	2335*	
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків			100	100	

\*Джерело: Державний реєстр оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності, який відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» та згідно із Законом України «Про Фонд державного майна України» веде Фонд державного майна України. Станом на 05.04.2024 до реєстру суб'єктів оціночної діяльності віднесено 2 335 суб'єкта.

Під час проведення оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання аналізується кількість суб'єктів оціночної діяльності, які визначаються за результатами Конкурсу відповідно до частини другої статті 21 Закону, підпункту 10<sup>1</sup> пункту 4 Положення.

При цьому, спрогнозувати кількість суб'єктів оціночної діяльності, які матимуть намір взяти участь у Конкурсі, оголошеному АРМА, неможливо.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Прийняття регуляторного акта	У разі прийняття регуляторного акта буде забезпечено досягнення поставлених цілей, в тому числі удосконалення процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності для надання послуг з проведення оцінки активів (майна) і забезпечення рецензування звіту про оцінку майна (акта оцінки майна)	Відсутні
Альтернатива 2 Збереження діючого регулювання	Відсутні, оскільки проблема залишається невирішеною	Виникнення загрози залишення активів, які передані в управління АРМА без їх використання за предметом та відсутність можливості наповнення коштами державний бюджет

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 Прийняття регуляторного акта	Сумарні витрати для суб'єктів малого (мікро) підприємництва будуть становити 56 040 (в перший рік), за п'ять років - додаткові витрати відсутні
Альтернатива 2 Збереження діючого регулювання	Відсутні

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
--	---	---

Прийняття регуляторного акта	4	Цілі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті повною мірою, проблема існувати не буде, що дозволить у повній мірі забезпечити зниження ризиків щодо проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності
Збереження діючого регулювання	1	Проблема залишиться невирішена та продовжить існувати, що не дозволить у повній мірі забезпечити проведення удосконаленого конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Прийняття регуляторного акта	дозволить підвищити результативність проведення процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності для надання послуг з проведення оцінки активів (майна) і забезпечення рецензування звіту про оцінку майна (акта оцінки майна), збільшить надходження коштів до державного бюджету	Відсутні	У разі прийняття регуляторного акта цілі державного регулювання будуть досягнуті повною мірою, що повністю забезпечить потребу у вирішенні визначеної проблеми (проблема більше існувати не буде).
Збереження діючого регулювання	Відсутні	Відсутні	У разі залишення існуючої ситуації без змін проблема, наведена в розділі I продовжуватиме існувати, тим самим не забезпечить досягнення поставленої мети.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Прийняття регуляторного акта	Дозволяє вирішити проблему загалом, шляхом досягнення задекларованих цілей	Ризик зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта не передбачається
Збереження діючого регулювання	Залишення існуючої ситуації без змін призведе до не розв'язання зазначеної в розділі I проблеми. Запровадження такої альтернативи є недоцільним	Ризик зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта не передбачається

#### **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Механізмом, який забезпечить розв'язання визначеної проблеми, є прийняття регуляторного акта, що дозволить запровадити удосконалений механізм передачі активів в управління, в тому числі, й задля забезпечення їх економічної вартості, та пропонується встановити, що у разі якщо протягом п'яти робочих днів, наступних за днем отримання від АРМА повідомлення про результати Конкурсу, переможець не надіслав АРМА підписаний договір про надання послуг з проведення оцінки активів (майна), Комісія з питань проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності може визначити переможцем Конкурсу другого за рейтингом учасника Конкурсу.

Крім того, подання переліку документів, відповідно до розділу IV Порядку, здійснюється претендентами на участь у конкурсному відборі суб'єктів оціночної діяльності в тому числі в електронному вигляді, на офіційну електронну пошту АРМА відповідно до Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг».

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Для впровадження або виконання вимог, проекту наказу органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи не несуть додаткових витрат.

Розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта та розрахунок витрат на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємства (відповідно до додатків 2 та 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308), не проводилися, оскільки питома вага суб'єктів малого (мікро) підприємства складає 100%.

Проведено розрахунок витрат суб'єктів малого підприємства (відповідно до додатку 4 до зазначеної Методики).

## ТЕСТ

## малого підприємництва (М-Тест)

## 1. Консультації з представниками мікро - та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з \_\_\_\_\_ по \_\_\_\_\_ 2024 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Консультації в телефонному та усному режимі, на офіційному вебсайті <a href="https://arma.gov.ua">https:// arma.gov.ua</a>	2	Ознайомлення з проектом регуляторного акта та обговорення положень  Запропоноване регулювання сприймається

## 2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

Кількість суб'єктів малого (мікро) підприємництва, на яких поширюється регулювання: 2335 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого (мікро) підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 % (відсотків) (відповідно до таблиці «Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання» додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

## 3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				



1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула:</i> <i>Кількість необхідних одиниць обладнання X вартість</i>	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування <i>Формула:</i> <i>прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) <i>Формула:</i> <i>оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) <i>Формула:</i> <i>оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
5	Інші процедури (уточнити)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
6	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	0,00 (витрати відсутні)	X	0,00 (витрати відсутні)

7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	2325		
8	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)	0,00 (витрати відсутні)	X	0,00 (витрати відсутні)
<b>Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування</b>				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм	Ознайомлення з положеннями регуляторного акта – 30 хв, що становить 24 <sup>1</sup> ((48*30)/60)	0, 00 (припускається, що суб'єкти господарювання ознайомлюються з вимогами регуляторного акта лише в перший рік)	0,00 (припускається, що суб'єкти господарювання ознайомлюються з вимогами регуляторного акта лише в перший рік)
10	Процедури організації виконання Формула: витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур	0,00 (витрати відсутні)	X	0,00 (витрати відсутні)
11	Процедури офіційного звітування Формула: витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів – окремо	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)

	<i>електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок)) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість оригінальних звітів X кількість періодів звітності за рік</i>			
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок <i>Формула:</i> <i>витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік</i>	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
13	Інші процедури (уточнити)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
14	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</i>	24	X	-
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	2335		
16	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)</i>	56 040 (24*2335)		

*Примітка 1: для розрахунку вартості 1 часу роботи використано вартість 1 часу роботи, визначену Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» - 48 грн. з 01 квітня 2024 року. Джерело інформації :<https://zakon.rada.gov.ua/>*

### **Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва**

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Реалізація положень регуляторного акта буде здійснюватися державними службовцями відповідно до посадових обов'язків та не потребує додаткових витрат з державного бюджету на адміністрування регулювання.

**4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання**

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання*	0,00 (витрати відсутні)	-
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	56 040	-
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	56 040	-
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	0,00 (витрати відсутні)	-
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	56 040	-

\*Підсумків «прямих» витрат суб'єктів малого (мікро) підприємництва на виконання вимог регулювання та адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва за п'ять років не наведено у зв'язку з тим, що процедура проведення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, як будуть залучені до здійснення оцінки щодо конкретного активу, здійснюється одноразово (враховуючи мету оцінки).

**5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання**

З метою зменшення часу, необхідного для ознайомлення з актом, акт (після його затвердження) буде розміщено у вільному доступі на офіційному вебсайті АРМА.

Це дозволить скоротити час, необхідний для ознайомлення суб'єктів господарювання з актом орієнтовно на 10%, що в свою чергу скоротить витрати малого підприємництва.

Показник	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання за перший рік, гривень	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання за п'ять років, гривень
Заплановане регулювання	56 040	-
За умов застосування компенсаторних механізмів для малого підприємництва	56 040	-
Сумарно: зміна вартості регулювання малого підприємництва	56 040	-

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії регуляторного акта не обмежується у часі, що надасть можливість розв'язати проблеми та досягти цілей державного регулювання. Зміна строку дії наказу можлива в разі внесення змін до законодавства, на виконання якого пропонується видати наказ.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Показниками результативності дії регуляторного акта є:

- 1) кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія акта, – 2335;
- 2) розмір надходжень до державного бюджету та місцевого бюджету, пов'язаних з дією акта;
- 3) кількість суб'єктів господарювання, які візьмуть участь у конкурсах;
- 4) кількість звернень суб'єктів господарювання з пропозиціями щодо внесення змін до регуляторного акта.

## **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів статистичним методом, шляхом порівняння результативності показників, визначених під час базового відстеження (через пів року після набрання чинності цим регуляторним актом).

Повторне відстеження здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом.

Періодичні відстеження результативності будуть здійснюватися один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

**Голова Національного агентства України  
з питань виявлення, розшуку та управління  
активами, одержаними від корупційних  
та інших злочинів**

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 р.



**Олена ДУМА**



**ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ**  
**(ДРС)**

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40  
E-mail: [inform@drs.gov.ua](mailto:inform@drs.gov.ua), Сайт: [www.drs.gov.ua](http://www.drs.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 39582357

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**РІШЕННЯ**

**про погодження проєкту регуляторного акта**

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» розглянула проєкт наказу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності» (далі – проєкт наказу), а також документи, що надані до нього листом Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів від 23.05.2024 № 4561/1-17-24/6.9.

За результатами проведеного аналізу проєкту наказу та аналізу його регуляторного впливу на відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», та керуючись вимогами частини четвертої статті 21 цього Закону, Державна регуляторна служба України

**вирішила:**

погодити проєкт наказу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності».

**Голова**

**Олексій КУЧЕР**

Ірина БУРДА 239 76 08



Державна регуляторна служба України  
РІШЕННЯ № 189 від 29.05.2024  
Підписав: Кучер Олексій Володимирович  
Сертифікат: 6FA97849F1B2570D040000088690000BAEF0100  
Дійсний: з 13.06.2023 14:27:07 по 13.06.2024 14:27:07

## АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ

проекту наказу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів  
«Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності»

Виконувач обов'язків  
Міністра економіки України

Олексій СОБОЛЕВ

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 р.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**

Сертифікат **6FA97849F1B2570D04000000C79A0000D6EF0100**

Дійсний з **13.06.2023 15:57:00** по **13.06.2025 15:57:00**

Мінекономіки



3211-04/60525-03 від 14.08.2024 22:44



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ  
(Мінекономіки)**

**НАКАЗ**  
з особового складу

12 серпня 2024 року

№ 615-К

Київ

**Про виконання обов'язків Міністра**

Доручаю виконання обов'язків Міністра економіки України на час мого відрядження з 13 по 16 серпня 2024 року першому заступнику Міністра Соболеву Олексію Дмитровичу.

Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр

Юлія СВИРИДЕНКО



Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна  
Сертифікат: 3FAA9288358EC003040000007EB82C0086BFC600  
Дійсний з 11.11.2023 2:52:18 по 09.11.2024 2:52:18



## АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ

проекту наказу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності»

ПОГОДЖЕНО

**Уповноважений Верховної Ради  
України з прав людини**

**Дмитро ЛУБІНЕЦЬ**



## АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ

проекту наказу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності»

**Перший заступник Міністра  
цифрової трансформації України**

**Олексій ВІСКУБ**



ДОКУМЕНТ СЕД МІНЦИФРИ АСКОД

Підписувач Вискуб Олексій Анатолійович  
Сертифікат 382367105294AF9704000000CFB35F00DABDA201  
Дійсний з 14.11.2023 13:39:05 по 14.11.2024 13:39:05



1/04-2-14369 від 02.09.2024

## ВИСНОВОК

Міністерства цифрової трансформації України  
за результатами проведення цифрової експертизи  
проекту наказу Національного агентства України з питань виявлення,  
розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших  
злочинів «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного  
відбору суб'єктів оціночної діяльності»  
(вид та назва проекту акта)

Загальна підсумкова оцінка: **Відповідний**

### Розробник

Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління  
активами, одержаними від корупційних та інших злочинів

(найменування міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади, державного  
колегіального органу, та інші)

**Оцінка щодо наявності у проекті акта положень, що не узгоджуються із  
засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку**  
Не містить положень, що не узгоджуються із засадами реалізації принципів  
державної політики цифрового розвитку

(чек-лист 1)

**Оцінка відповідності проекту акта законам України, іншим актам  
законодавства у сферах інформатизації, електронного урядування,  
формування і використання національних електронних інформаційних  
ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії,  
електронного документообігу, надання адміністративних послуг,  
цифрового розвитку, електронних довірчих послуг та електронної  
ідентифікації**

Відповідає

(чек-лист 2)

### Цифрову експертизу проведено

Директоратом забезпечення цифрової експертизи

(вказується найменування структурного підрозділу апарату Мінцифри, який провів  
цифрову експертизу проекту акта)

Перший заступник Міністра  
цифрової трансформації України

Олексій ВІСКУБ



ДОКУМЕНТ СЕД МІНЦИФРИ АСКОД

Підписувач Вискуб Олексій Анатолійович  
Сертифікат 382367105294AF9704000000CFB35F00DABDA201  
Дійсний з 14.11.2023 13:39:05 по 14.11.2024 13:39:05



1/04-2-14369 від 02.09.2024

Оцінка щодо наявності у проекті акта положень, що не узгоджуються із засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку

**Підсумкова оцінка: Не містить положень, що не узгоджуються із засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку**

**Критерії оцінки:**

1	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу відкритості</i>	ТАК
	-	
2	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу прозорості</i>	ТАК
	-	
3	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу багаторазовості використання</i>	ТАК
	-	
4	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу технологічної нейтральності і портативності даних</i>	ТАК
	-	
5	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу орієнтованості на громадян</i>	ТАК
	-	
6	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу інклюзивності та доступності</i>	ТАК
	-	
7	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу безпеки та конфіденційності</i>	ТАК
	-	
8	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу багатомовності</i>	ТАК
	-	
9	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу підтримки прийняття рішень</i>	ТАК
	-	

10	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу адміністративного спрощення</i>	ТАК
	-	
11	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу збереження інформації</i>	ТАК
	-	
12	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу оцінювання ефективності та результативності</i>	ТАК
	-	

**Альтернативні шляхи реалізації положень проекту акта, які відповідають засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку:**

№ з/п	Положення проекту акта	Обґрунтування альтернативних шляхів	Альтернативні шляхи реалізації положень проекту акта
1.	До абзацу п'ятого підпункту 3 та абзацу четвертого підпункту 4 пункту 2 проекту Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності, що пропонується затвердити проектом наказу (далі – проект Змін), щодо слів «в електронному вигляді»	Частиною першою статті 10 Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг» встановлено, що відправлення та передавання електронних документів здійснюються автором або посередником в електронній формі за допомогою засобів інформаційних, електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних систем або шляхом відправлення електронних носіїв, на яких записано цей документ.	Враховуючи зазначене, пропонуємо у абзаці п'ятому підпункту 3 та абзаці четвертому підпункту 4 пункту 2 проекту Змін слова «в електронному вигляді» замінити словами «в електронній формі»

**Оцінка відповідності проекту акта законам України,  
іншим актам законодавства у сферах інформатизації, електронного  
урядування, формування і використання національних електронних  
інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної  
демократії, електронного документообігу, надання адміністративних послуг,  
цифрового розвитку, електронних довірчих послуг та електронної  
ідентифікації**

Підсумкова оцінка: Відповідає

**Критерії оцінки:**

1	<i>Проект акта відповідає законам України та/або узгоджується із законами України</i>	ТАК
	-	
2	<i>Проект акта відповідає актам Президента України та/або узгоджується із актами Президента України</i>	ТАК
	-	
3	<i>Проект акта узгоджується з актами Кабінету Міністрів України</i>	ТАК
	-	
4	<i>Проект акта узгоджується з актами такої ж юридичної сили</i>	ТАК
	-	



**ГРОМАДСЬКА РАДА**  
**при Національному агентстві України з питань виявлення,**  
**розшуку та управління активами, одержаними від корупційних**  
**та інших злочинів**

вул. Бориса Грінченка, 1. Київ. 01001

---

**Р І Ш Е Н Н Я**  
**№ 1/24 - 24**

від 16.08.2024 року

**«Про проведення експертизи та затвердження висновку за результатами експертизи проєкту нормативно-правового акту АРМА - наказу АРМА «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності»»**

Відповідно до абзацу першого частини другої, абзацу першого частини третьої статті 12 Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів», Положення про Громадську раду при Національному агентстві України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, схваленого рішенням Громадської ради від 12 грудня 2017 року № 1/1-17, затвердженого наказом АРМА від 15 грудня 2017 року № 235 (зі змінами), заслухавши інформацію та пропозиції членів Громадської ради, Громадська рада при Національному агентстві України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів,

**ВИРІШИЛА:**

1. Проєкт наказу АРМА «Про затвердження Змін до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності» погодити без зауважень.
2. Повідомити АРМА про це рішення Громадської ради при АРМА.
3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова Громадської ради

**Ігор ЧОБІТЬКО**





**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ ВИЯВЛЕННЯ, РОЗШУКУ ТА УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ,  
ОДЕРЖАНИМИ ВІД КОРУПЦІЙНИХ ТА ІНШИХ ЗЛОЧИНІВ  
(АРМА)**

**НАКАЗ**

від 04.09 2024 р.

Київ

№ 364

**Про затвердження Змін до Порядку  
проведення конкурсного відбору  
суб'єктів оціночної діяльності**

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 9, пункту 6 частини першої статті 10, частини другої статті 21 Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів», підпункту 10<sup>1</sup> пункту 4 Положення про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2018 року № 613,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Зміни до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом АРМА від 23 березня 2022 року № 78, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 травня 2022 року за № 515/37851, що додаються.

2. Департаменту виявлення, розшуку активів та методологічного забезпечення забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому порядку.

3. Управлінню комунікації забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті АРМА.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови АРМА з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) Станіслава ПЕТРОВА.

Голова АРМА

Олена ДУМА

017922

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Національного агентства України  
з питань виявлення, розшуку та  
управління активами, одержаними від  
корупційних та інших злочинів  
04 вересня 2024 року № 364

### **Зміни до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності**

#### 1. У розділі II:

1) пункт 1 після слів «управителя активами» доповнити словами «у порядку, встановленому законодавством про державні (публічні) закупівлі»;

2) підпункт 4 пункту 3 викласти в такій редакції:

«4) строк прийому документів для участі в Конкурсі, який становить не менше 10 робочих днів (у випадку оголошення першого Конкурсу) та не менше 5 робочих днів (у випадку оголошення повторного Конкурсу)».

#### 2. У розділі IV:

1) абзац третій підпункту 3 пункту 2 викласти у такій редакції:

«копії рецензій на звіти з оцінки майна, виконані рецензентами, зазначеними у частині другій статті 13 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»»;

2) у пункті 4:

абзац перший після слова «підписуються» доповнити словами «власноруч або шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису у порядку, визначеному Законом України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги»,»;

абзац другий після слова «підписуються» доповнити словами «власноруч або шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису у порядку, визначеному Законом України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги»,»;

3) пункт 5 викласти в такій редакції:

«5. Документи / інформація, визначені / визначена цим розділом, подаються / подається або направляються / направляється до закінчення терміну подання документів, що встановлений в оголошенні про проведення Конкурсу, в один із таких способів:

на паперових носіях у прошитому та пронумерованому вигляді засобами поштового зв'язку, а саме листом з описом вкладення на поштову адресу: вул. Бориса Грінченка, 1, м. Київ, 01001. Одночасно претендент зобов'язаний направити на офіційну адресу електронної пошти АРМА: info@arma.gov.ua повідомлення про відправлення зазначеного поштового відправлення, до якого додати скановану копію відповідного опису вкладення;

на паперових носіях у прошитому та пронумерованому вигляді у скриньку на вході в приміщення центрального апарату АРМА за адресою: вул. Бориса Грінченка, 1, м. Київ, 01001;

в електронній формі на офіційну адресу електронної пошти АРМА: info@arma.gov.ua з обов'язковим накладенням кваліфікованого електронного підпису відповідно до Законів України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний документообіг»»;

4) пункт 7 викласти в такій редакції:

«7. Комісія розглядає документи / інформацію:

подану на паперових носіях в прошитому та пронумерованому вигляді. Копії документів засвідчуються шляхом проставлення відмітки про засвідчення копії документа, яка складається зі слів «Згідно з оригіналом», найменування посади, особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її власного імені та прізвища, дати засвідчення копії;

подану в електронній формі з накладенням кваліфікованого електронного підпису учасника Конкурсу відповідно до Законів України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний документообіг»».

3. У розділі V:

1) пункт 1 викласти в такій редакції:

«1. Формою роботи Комісії є засідання.»;

2) пункти 6–9 викласти в такій редакції:

«6. Конкурс вважається таким, що не відбувся, у разі коли:

1) для участі в Конкурсі не надійшло жодної заяви;

2) за результатами розгляду Комісією поданих документів до участі в Конкурсі не допущено жодного претендента;

3) до моменту обрання переможця Конкурсу надійшло рішення прокурора, судове рішення, що набрало законної сили, яким скасовано арешт активів, які підлягають оцінці, та/або скасовано передачу таких активів в управління АРМА.

7. У випадках, визначених підпунктами 1, 2 пункту 6 цього розділу, одночасно з прийняттям рішення про визнання Конкурсу таким, що не відбувся, Комісія приймає рішення про оголошення нового Конкурсу із зазначенням інформації, передбаченої пунктом 3 розділу II цього Порядку.

8. Комісія приймає рішення про відміну Конкурсу після обрання переможця Конкурсу у разі:

1) надходження рішення прокурора, судового рішення, що набрало законної сили, яким скасовано арешт прийнятих в управління активів та/або скасовано передачу активів в управління АРМА;

2) якщо переможець Конкурсу, який був єдиним претендентом, не направив на адресу АРМА підписаний з його сторони договір про надання послуг з проведення оцінки активів (майна) протягом п'яти робочих днів, наступних за днем отримання від АРМА повідомлення про визначення переможця Конкурсу, або після укладення договору про надання послуг з оцінки активів письмово повідомив АРМА та / або управителя про відмову від проведення оцінки активів, або у строки, встановлені договором про надання послуг з оцінки активів, не виконав свої договірні зобов'язання.

У випадку, визначеному підпунктом 2 цього пункту, одночасно з прийняттям рішення про відміну Конкурсу Комісія приймає рішення про оголошення нового Конкурсу із зазначенням інформації, передбаченої пунктом 3 розділу II цього Порядку.

9. Комісія може прийняти рішення про обрання переможцем Конкурсу другого за рейтингом учасника Конкурсу у разі якщо:

протягом п'яти робочих днів, наступних за днем отримання від АРМА повідомлення про визначення переможця Конкурсу, переможець не направив на адресу АРМА підписаний з його сторони договір про надання послуг з проведення оцінки активів (майна);

після укладення договору про надання послуг з оцінки активів переможець Конкурсу письмово повідомив АРМА та/або управителя про відмову від проведення оцінки активів;

у строки, встановлені договором про надання послуг з оцінки активів, переможець Конкурсу не виконав свої договірні зобов'язання.»

4. У додатку 1 до цього Порядку слова «конкурсного відбору управителя активами» замінити словом «Конкурсу».

**Директор Департаменту  
правового забезпечення**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Kostyuchenko', written in a cursive style.

**Станіслав КОСТЮЧЕНКО**